



Kunsziget Község Önkormányzata
9184 Kunsziget, József A. u. 2.
Tel: 96/485-040; 96/485-388; 96/552-003 fax: 96/552-056
E-mail: onkormanyzat@kunsziget.hu

TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Lakosság!

Az elmúlt időszak összegzéseként a település hulladékgyűjtő szigetei körül kialakult személtelhelyezés vonatkozásában, illetve az ennek kapcsán Önkormányzatunknak címzett megkeresések okán az alábbi tájékoztatással fordulunk Önök felé.

A részletek bemutatása előtt fontosnak érezzük rögzíteni, hogy a hulladékgyűjtő szigetek körül a nyár folyamán kialakult sokszor minősíthetetlen állapotok több tényező együtthatásának eredményeként jöttek létre. Ezen tényezők a következők: a magas hőmérséklet miatt megnövekedett lakossági fogyasztás (sokkal nagyobb mennyiségű PET-palack és fémdoboz hulladék keletkezett, mint korábban), a szemétszállítási szolgáltatásban jelentkező finanszírozási és humánerőforrás problémák, végül pedig, hogy a megnövekedett lakossági kapacitásigényre Önkormányzatunk vezetése a hatályos szabályozás okán (500 lakos után egy hulladékgyűjtő sziget telepíthető) csak úgy tudott reagálni, hogy e szabályozás ellenére egy harmadik hulladékgyűjtő sziget telepítését igényelte, de sajnos ez még nem került telepítésre.

Fontos annak rögzítése is, hogy Önkormányzatunk a hulladékgyűjtő szigetek az elmúlt időszakban napi rendszerességgel ellenőrizte, szükség esetén munkatársaink az edények mellé lerakott hulladékot összegyűjtötték, illetve az edények megtelt állapotát minden esetben jeleztük a szolgáltató felé, továbbá PET-palack zsugorító berendezéseket is telepített Önkormányzatunk a szigetek mellé. Kétségtelen tény, hogy ezek az intézkedések önmagukban nem mindig bizonyultak elegendőnek ahhoz, hogy a hulladékgyűjtők körül rendezett maradjon a környezet az Önkormányzat legnagyobb igyekezte ellenére sem. A rendezett környezet megtartásához az Önkormányzat erőfeszítésein túl a szolgáltató és az állampolgárok közreműködése és felelős viselkedése is szükséges.

Az is világos, hogy településünkön a hulladékgazdálkodási feladatellátás körében megszervezett hulladékszállítási szolgáltatás színvonala megfelelő lehet, hiszen a lakosság szám alapján megállapított hulladékgyűjtő szigetekből annak ellenére fog rendelkezni három darabbal a település, hogy kétfőre lenne jogosult. Szintén a szolgáltatás megfelelő színvonalú ellátottságát támasztja alá az a tény, hogy a házhoz menő hulladékgyűjtésen kívül Kunsziget és Öttevény között egy heti több alkalommal is nyitva tartó hulladékudvar is fogadja településünk hulladékát. Mindezek alapján megállapítható, hogy a lakosság rendelkezésére állnak a megfelelő kapacitások ahhoz, hogy a háztartási hulladékot szabályszerűen helyezték el.

Mindezekon túlmenően azt is fontos rögzíteni, hogy azok az áldatlan állapotok, amelyek a hulladékgyűjtő szigetek körül kialakultak a jövőben nem maradhatnak retorziók nélkül, ennek érdekében pedig a hulladékgyűjtő szigetek mellé Önkormányzatunk kamerákat szereltetett fel és a későbbiekben a szigetek fokozott éjszakai megvilágításáról is gondoskodni fogunk annak érdekében, hogy a szabálytalan hulladékelhelyezők ellen szabálysértési feljelentést tehesünk.

Végezetül tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az idei évi közmeghallgatás időpontja november 22. napja 17:00 óra, amelyre a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és

Vagyongazdálkodó Zrt., továbbá a Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás illetékeseit is meghívja Önkormányzatunk így lehetőségük lesz arra, hogy a kérdéseiket e témában közvetlenül tehessék fel a szolgáltatás nyújtásában leginkább érintetteknek.

Kunsziget, 2018. október 9.

Tisztelettel:


Lendvai Ivánné
polgármester

